



Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere

■ 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. Telefon: (36) 82/501-501, 501-503 Fax: (36) 82/501-500
E-mail: polgarmester@kaposvar.hu



Svajda József
elnök úr részére
MASZSZ Somogy megyei Képviseleti Tanácsa

Tisztelt Elnök Úr!

Városunk csütörtöki közgyűlésén – megemlítve a Metyxnél szerzett minapi tapasztalataimat – arról számoltam be, hogy nagyot fordult néhány év alatt a világ. Míg kilenc évvel ezelőtt egyik napról a másikra ránk tört a kaposváriak százait is elbocsátásokkal fenyegető gazdasági válság, addig ma jelentős munkaerőhiány érzékelhető városunkban. A helyi gazdaság erősödik, s egyre több embernek tudja megadni a tisztos boldogulás lehetőségét.

Elnök úr, te pontosan emlékezhetsz arra, hiszen még képviselőként is dolgoztál akkoriban, hogy milyen kockázatot vállaltunk annak érdekében, hogy ne a megszorítások, a leépítések felé induljunk el, hanem a jövőbe tekintve, reménnyel felvértezve hirdessük meg a kaposvári modellt. Hogy ne túlélni akarjuk a válságot, hanem nyertesként jöhessünk ki belőle. Akkori léptéssel mérve óriási beruházásokba kezdtünk, hogy megőrizzük a munkahelyeket, megélhetést nyújtsunk a kaposváriaknak. Ma aligha vonhatja kétségbe bárki, hogy jól döntöttünk.

Most egy újabb nagy változás kapujában állunk. Az évszázad beruházási programját kezdtük meg, a Németh István Program keretében 171 milliárd forintot fordíthatunk arra, hogy jobban éljenek a kaposváriak. Ennek az összegnek a nagy része a gazdaság fejlesztését szolgálja, számos lehetőséget nyújtva a kaposvári munkaadóknak, akár az infrastrukturális körülmények javításáról, akár a vállalkozások számára elérhető forrásokról beszélünk.

Munka tehát lesz. Fontos, hogy dolgozni akaró emberek is legyenek. Elérkeztünk ahhoz a régóta vágyott állapothoz, hogy a munka, a munkás valóban felértékelődhet. Aki ma hittel, szorgalommal és önbecsüléssel felvértezve keresi számítását a munka világában, az bizonyosan sikerrel jár, s biztos anyagi háttérrel nyújthat önmagának és családjának.

A munka ünnepén azt kívánom, hogy a kaposvári munkahelyeken immáron az legyen a legnagyobb kihívás, hogy a bértárgyalásokon hány számjegyű emelést érhetnek el.

Végezetül arra kérek, hogy tolmácsolj soraimat a veled ünneplőkkel is, valamint add át gratulációm azoknak, akik az elmúlt évi munkájukkal kiérdemelték az általatok alapított díjakat!

Kaposvár, 2017. április 28.

Tisztelettel:

Szita Károly

